



Mátraszőlősi Közös Önkormányzati Hivatal
Jegyzője

Száma: MSZ/ /2022.
Ügyintéző: dr. Hetzmann Szabina Szilvia
Tel.: +36 32/506-091
E-mail: jegyzo@matraszolos.hu

Tárgy: Tájékoztatás - Közérdekű adatigénylés teljesítéséről

Nagy Gáborné

Közérdekű adat igénylő

kmt+request-19739-c0e8b069@kimittud.org

Tisztelt Nagy Gáborné!

Tájékoztatom, hogy az információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló 2011. évi CXII. törvény (a továbbiakban: Infotv.) 28.§-a értelmében a közérdekű adat megismerése iránt szóban, írásban vagy elektronikus úton bárki igényt nyújthat be.

Az Infotv. 29. §-a alapján közérdekű adat megismerésére irányuló igénynek az adatot kezelő közfeladatot ellátó szerv az igény beérkezését követő legrövidebb idő alatt, legfeljebb azonban 15 napon belül tesz eleget. Ha az adatigénylés jelentős terjedelmű, illetve nagyszámú adatra vonatkozik, vagy az adatigénylés teljesítése a közfeladatot ellátó szerv alaptervékenységének ellátásához szükséges munkaerőforrás aránytalan mértékű igénybevételével jár, a határidő egy alkalommal 15 nappal meghosszabbítható.

Az adatot kezelő közfeladatot ellátó szerv az adatigénylés teljesítéséért - az azzal kapcsolatban felmerült költség mértékéig terjedően - költségtérítést állapíthat meg, amelynek összegéről az igénylőt az igény teljesítését megelőzően tájékoztatni kell.

Az igénylő a költségtérítésről kapott tájékoztatás kézhezvételét követő 30 napon belül nyilatkozik arról, hogy az igénylését fenntartja-e. A tájékoztatás megtételétől az igénylő nyilatkozatának az adatkezelőhöz való beérkezéséig terjedő időtartam az adatigénylés teljesítésére rendelkezésre álló határidőbe nem számít bele. Ha az igénylő az igényét fenntartja, a költségtérítést az adatkezelő által megállapított, legalább 15 napos határidőben köteles az adatkezelő részére megfizetni.

Ha az adatigénylés teljesítése a közfeladatot ellátó szerv alaptervékenységének ellátásához szükséges munkaerőforrás aránytalan mértékű igénybevételével jár, vagy az a dokumentum vagy dokumentumrész, amelyről az igénylő másolatot igényelt, jelentős terjedelmű, illetve a költségtérítés mértéke meghaladja a kormányrendeletben meghatározott összeget, **az adatigénylést a költségtérítésnek az igénylő általi megfizetését követő 15 napon belül kell teljesíteni.**

Arról, hogy az adatigénylés teljesítése a közfeladatot ellátó szerv alaptevékenységének ellátásához szükséges munkaerőforrás aránytalan mértékű igénybevételével jár, illetve a másolatként igényelt dokumentum vagy dokumentumrész jelentős terjedelmű, továbbá a költségtérítés mértékéről, valamint az adatigénylés teljesítésének a másolatkészítést nem igénylő lehetőségeiről az igénylőt az igény beérkezését követő 15 napon belül tájékoztatni kell.

A költségtérítés mértékének meghatározása során, ha az adatigénylés teljesítése a közfeladatot ellátó szerv alaptevékenységének ellátásához szükséges munkaerőforrás aránytalan mértékű igénybevételével jár, az adatigénylés teljesítésével összefüggő munkaerő-ráfordítás költsége valamint a másolatkészítés költsége is figyelembe vehető.

A közérdekű adat iránti igény teljesítéséért megállapítható költségtérítés mértékéről szóló 301/2016. (IX. 30.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Korm. rendelet) a következőkről rendelkezik:

Az adatigénylés teljesítésével összefüggő munkaerő-ráfordítás költsége abban a mértékben vehető figyelembe, amennyivel az adatigénylés teljesítéséhez szükséges munkaerő-ráfordítás időtartama meghaladja a 4 munkaórát. Az adatigénylés teljesítésével összefüggő munkaerő-ráfordításként az igényelt adat felkutatásához, összesítéséhez és rendszerezéséhez, az igényelt adat adathordozójáról másolat készítéséhez és a másolaton a meg nem ismerhető adatok felismerhetetlenné tételéhez szükséges időtartam vehető figyelembe.

A munkaerő-ráfordítás összes költségét a munkaerő-ráfordítás személyenkénti költségeinek összegeként kell megállapítani. A munkaerő-ráfordítás időtartamát személyenként a kerekítés szabályainak megfelelően egész órára kell kerekíteni. A munkaerő-ráfordítás személyenkénti költségét akként kell meghatározni, hogy az adatigénylés teljesítésében közreműködő személy által az adatigénylés teljesítésével összefüggésben teljesített munkaórák számát meg kell szorozni e személy egy munkaórára eső tényleges munkaerőköltségével, ahol tényleges munkaerőköltségnek az e személyt megillető rendszeres személyi juttatások összegét kell tekinteni. Az adatigénylés teljesítésével összefüggő munkaerő-ráfordítás összes költségként legfeljebb munkaóránként átlagosan 4400 Ft vehető figyelembe.

Fentiek értelmében tájékoztatom, hogy az adatigényléssel érintett dokumentumok nagy mennyisége miatt az igényelt adatok összegyűjtése a Mátraszőlősi Közös Önkormányzati Hivatal jelenlegi, aktuális feladatterhei mellett az alaptevékenységének ellátásához szükséges munkaerőforrás aránytalan mértékű igénybevételével jár.

Számításaink szerint az adatigénylés teljesítése Zsélyi Zoltán pénzügyi ügyintéző esetében minimum 8 munkaórát (felkutatás, összesítés, rendszerezés, másolat készítés, a másolaton a meg nem ismerhető adatok felismerhetetlenné tétele), míg dr. Hetzmann Szabina Szilvia jegyző, azaz esetemben minimum 4 munkaórát (dokumentumok ellenőrzése, rendszerezése, szkennelés az elektronikus úton történő átadás érdekében, tájékoztatás) jelent.

A fentieket is figyelembe véve az adatigénylés teljesítéséhez a munkaerő-ráfordítás az első 4 munkaóra levonását követően Zsélyi Zoltán esetében 4 munkaóra vonatkozásában óránként 2 500 Ft, míg esetemben 4 munkaóra vonatkozásában óránként 3 070 Ft költséget jelent.

Költségként jelentkezik továbbá a másolat készítése a meg nem ismerhető adatok felismerhetetlenné tétele érdekében.

Az adatigénylés becsléssel is több száz oldal, melyre tekintettel javaslom a dokumentumok helyszínen történő megtekintését.

Önnek tehát összesen (a kerekítés szabályait is figyelembe véve) **22 280 Ft-ot kell fizetnie előzetesen az adatigénylés költségtérítéseként.**

Felhívom, hogy a költségtérítésről kapott tájékoztatás kézhezvételét követő 30 napon belül nyilatkozzon arról, hogy az igénylését fenntartja-e.

Tájékoztatom, hogy amennyiben igen, úgy 15 napon belül kell befizetnie a már ismertetett összeget, és a befizetést követően 15 napon belül teljesítjük az adatszolgáltatást.

Kérem tájékoztatásom szíves tudomásul vételét.

Mátraszőlős, 2022. március 4.



dr. Hetzmann Szabina Szilvia
dr. Hetzmann Szabina Szilvia

jegyző